

---

## **В Томской области «по горячим следам» раскрыто убийство мужчины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области совместно с сотрудниками полиции «по горячим следам» раскрыто убийство мужчины, тело которого было обнаружено 1 марта 2013 года при тушении пожара на пилораме в селе Малиновка Томского района Томской области.

По данному факту следственным отделом по Томскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных совместных действий следователей и сотрудников полиции в течении нескольких часов были установлены личности погибшего и подозреваемых, которые вечером того же дня были задержаны и дали признательные показания. Молодые люди, 1981г.р. и 1991г.р., ранее судимые за кражи и грабежи, работали у погибшего хозяина пилорамы. Из их показаний следует, что в ночь на 1 марта 2013 года один из них (1991г.р.) что нанес потерпевшему в ходе ссоры ножевое ранение, связал его, затем разбудил второго и велел ему облить помещение бензином и поджечь.

Одному из задержанных предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), второму - по ст.316 УК РФ (укрывательство преступлений). При предъявлении обвинения они полностью признали себя виновными. Сегодня суд рассмотрит ходатайство следователя об избрании в отношении обвиняемого в убийстве меры пресечения в виде заключения под стражу. Второй обвиняемый помещен в следственный изолятор в связи с тем, что находился в розыске за совершение кражи и в отношении него уже была избрана заочно мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

---

02 Марта 2013

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/713170>